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Starfsárið 2014 var víðburðaríkt hjá félaginu eins og undnfarin ár. Félagið hét GM-Hellir eftir sameiningu við taflfélagið Helli haustið 2013, en samþykkt var nýtt nafn á félagið, “Huginn skákfélag” og nýtt félagsmerki fyrir það á aðalfundi í maí 2014 og tók félagið þátt í Íslandsmóti skákfélaga undir nafni Hugins tímabilið 2013-14. A-lið félagsins varð í 2. sæti í 1. deild og B-lið félagsins varð í 7 sæti. Í sömu deild. Félagið átti einnig lið í 2. 3 og í 4. deild, eða 9 lið alls. Eftir sameininguna við Helli er Huginn stærsta skákfélag landsins með um 370 félagsmenn. Félagið varð Íslandsmeistari skákfélaga í hraðskák á árinu 2014 í fyrsta sinn.
Félagið hélt stórt skákmót í Reykjavík í ársbyrjun, Nóa-Síríusmótið sem var vel sótt og Stefán Kristjánsson stórmeistari vann sigur á því. Stórmeistarinn Hjörvar Steinn Grétarsson gekk í raðir félagins á vordögum, en skömmu áður fagnaði hann stórmeistaratitli..
Skákfélagið Huginn sendi sterka skáksveit til keppni á EM-félagsliða í Bilbao á Spáni í september og stóð liðið sig afar vel. Einar Hjalti Jensson vann það afrek að vinna ofurstórmeistarann Alexi Sirov og náði jafnframt stórmeistaraáfanga í mótinu.

Hefðbundið mótahald var hjá félaginu á Húsavík og á Laugum. Félagið stóð fyrir Hérðasmóti HSÞ í skák bæði í barnaflokki og fullorðinsflokki. Hraðskákmót, 10 mín skákmót og Páskaskákmót var haldið, auk Skákþings félagsins og Framsýnarmóti. Skólamót í skák voru haldin og svo sýlsumót í skák. Bestu unglingarnir kepptu svo á Norðurlandsmóti, Kjördæmismóti og Íslandsmóti á Akureyri.
Félagið hélt úti skákkennslu í skólum á árinu sem margir nemendur nýttu sér. Um var að ræða vikulega kennslu part úr vetri.
Félagið hélt vikulegar skákæfingar í Framsýnarsalnum og í Litlulaugaskóla eins og undanfarin ár, sem voru opnar öllum áhugasömum. Félagið sá um að vígja nýtt sundskáksett í sundlaug Húsavíkur, sem gestir laugarinnar geta nýtt sér. 

Nokkrir félagsmenn tóku þátt í mótum hjá öðrum félögum og einn fór erlendis til að taka þátt í mjög stóru skákmóti í Las Vegas.
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